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● 新幹線新駅の実現をめざす、環境共生の都市づくり通信 ●
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平成23年度期成同盟会総会を開催しました／関係機関に対して要望活動を行いました

相模線・新幹線新駅・リニアの同盟会が共同で講演会を開催します！

ツインシティにおける環境と共生するまちづくりの実現に向けた検討が着々と進められています

　黒岩知事が９月２日（金）に、「黒
岩祐治が行く！神奈川の現場」と
して、県央・湘南都市圏の環境と
共生するまちづくりを進める上で
の核となる寒川町倉見地区および
平塚市大神地区を視察しました。
また、平塚市大神公民館で、平塚
市大神地区のまちづくりに取り組
んでいる地元関係者の方々と意見
交換を行いました。

◤ ◤ 黒岩知事がツインシティの黒岩知事がツインシティの
 まちづくりの現場訪問を行いました  まちづくりの現場訪問を行いました 
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▲

平成23年度期成同盟会総会を開催しました ▲

▲

関係機関に対して要望活動を行いました ▲

　寒川町倉見地区への東海道新幹線新駅の誘致を
進めている、「神奈川県東海道新幹線新駅設置促
進期成同盟会」の平成23年度総会を、８月19日
（金）にロイヤルホールヨコハマで開催しました。
　総会当日は、会員である市町の首長や関係団体
の代表者をはじめ、多くのご来賓の皆様にご出席
いただきました。
　総会では、平成23年度事業計画案・予算案な
どをご承認いただきました。また、事務局から東
海道新幹線新駅誘致を取り巻く環境の変化につい

　総会終了後の８月22日（月）には、総会で
決議された決議文をもとに、神奈川県・古尾
谷副知事、平塚市・落合市長、寒川町・藤澤
副町長、藤沢市・山田副市長および厚木市・
天利まちづくり計画部長がJR東海に伺い、新

て報告するとともに、ツインシティ大神地区土地
区画整理組合設立準備会の福田会長から地元平塚
市大神地区の取組状況について報告していただき
ました。さらに、ツインシティの地元である平塚
市および寒川町から、地元での取組状況や今後の
計画について報告があり、各会員からは「『リニ
ア中央新幹線建設促進神奈川県期成同盟会』およ
び『相模線複線化等促進期成同盟会』との連携が
重要である」などの意見が出されました。

駅設置の要望と意見交換を行いました。
　また、同日に、関係省庁および県内選出国
会議員に対し、新駅設置の要望活動を行いま
した。
　次回は、11月に要望活動を行う予定です。

黒岩知事挨拶

福田会長ご報告

持田県議会議長ご挨拶

総会の様子



相模線・新幹線新駅・リニアの同盟会が
共同で講演会を開催します！

　リニア中央新幹線県内駅（北のゲート）の実現可能性が高まるなか、東海
道新幹線新駅（南のゲート）、ならびに2つのゲートを結ぶJR相模線の複線化
への期待も高まってきています。
　そこで、相模線・新幹線新駅・リニアの３同盟会では、県央・湘南地域の
鉄道整備に向けて、連携して進めていくため、講演会を共同で開催します。

平成23年11月13日（日）　13：30～16：00
サン・エールさがみはら
相模原市緑区西橋本5－4－20
JR横浜線・JR相模線・京王線橋本駅南口から徒歩10分
駐車場130台（無料）

1 ～相模線開業90周年・全線開通80周年記念講演～
　「相模線物語（予定）」
　　　　　サトウ　マコト氏（「相模線物語」著者）

2 「鉄道ネットワークと沿線地域のまちづくり（予定）」
　　　　　東京工業大学大学院　屋井　鉄雄　教授

相模線複線化等促進期成同盟会
神奈川県東海道新幹線新駅設置促進期成同盟会
リニア中央新幹線建設促進神奈川県期成同盟会

日時

講演

会場

主催
共催

　なお、申込みは10月中旬開始を予定しています。
詳細につきましては、相模線複線化等促進期成
同盟会事務局（相模原市都市鉄道・交通政策課：
TEL 042-769-8249）までお問い合わせください。

入場無料
●参加者には、粗品を
　差し上げます

３同盟会の
パネル展示、
相模線の写真展も
行う予定です。

リニア中央新幹線県内駅（北のゲート）

JR相模線複線化

東海道新幹線新駅（南のゲート）

県央・湘南地域



お問い合わせ先：神奈川県 県土整備局 環境共生都市部 環境共生都市整備課

詳細については、期成同盟会のホームページをご覧ください。

電話045-210-6038　FAX045-210-8879　E-mail（下記ホームページの「問合せ先」をクリックして「問合せフォーム」をご利用ください）

検索検索新幹線新駅同盟会

ツインシティにおける
環境と共生するまちづくり
の実現に向けた検討が
 着々と進められています

●設　　立：平成22年2月8日
●目　　的： ツインシティにおける環境と共生するま

ちづくりについて、具体的な検討・調整
を行うこと。

●メンバー： 座長　斉藤　進　産業能率大学情報マネ
ジメント学部教授

　　　　　　他6名（地元関係者・県・平塚市・寒川町）

●設　　立：平成16年12月28日
●目　　的： 県央・湘南都市圏において、太陽光発電

システムや燃料電池等を複合化し、それ
らを共有化した戸建て住宅型エネルギー
自立街区（かながわエコ・エネルギータ
ウン）を実現すること。

●メンバー： 代表幹事　（株）計画技術研究所
　　　　　　他12社（県はオブザーバー参加）

　「環境と共生するまちづくり検討会」では、ツイン
シティにおける環境と共生するまちづくりの実現に向
けた検討を進めています。
　6月24日の第8回検討会では、「かながわエコ・エネ
ルギータウン研究会」から、かながわエコ・エネルギー
タウンのツインシティでの実現化方策などについて、
提案がありました。
　検討会では、10月7日に、環境共生住宅街区の先進
事例地の視察を行うなど、ツインシティにおける環境
と共生するまちづくりの実現に向けて、今後も検討を
進めることとしています。

環境と共生するまちづくり検討会とは かながわエコ・エネルギータウン研究会とは

都市部都市計画課
都市建設局まちづくり計画部都市鉄道・交通政策課

かながわエコ・エネルギータウンイメージパース


